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PROCES VERBAL 
SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL de la VILLE d’OSTWALD 

du 23 janvier 2025 à 18h00 
à la Mairie - 3 rue Albert Gérig à Ostwald 

 

NOM Prénom Signature 

AMMERICH Alain Présent 

AMRANI Kamal Présent 

ANTOINE LAVIGNE Karine Présente 

BAAS Fabienne Présente 

BEUTEL Jean-Marie Présent 

BOULALA Bruno Présent 

BRONNER Nicolas Procuration à Claude STEINLE 

BUTTIGHOFFER Guy Présent 

CHANVILLARD Matthieu Présent 

CHASSENOTTE Ronan Présent 

CHRISTOPH Antoine Présent 

EGIOMUE Marie-Claire Présente 

FLORANGE Vincent Présent 

FREY Arnaud Présent 

GEIGER Catherine Présente 

GERTZ Gabrielle Présente 

GUILLEMOT Patrice Présent 

HEITZ Christelle Procuration à Bruno BOULALA 

HUMBERT Emmanuelle Présente 

KOLB-GOETZ Véronique Présente 

MARICHEZ Jérémy Présent 

OLLAND Olivier Présent 

OSWALD Damien Procuration à Catherine GEIGER 

RICHARD Florent Présent 

RIDEAU Delphine Présente 

RIGAUD MONTEIRO Corinne Présente 

SOROKINE Nathalie Présente 

STEINLE Claude Présent 

TAHERI Azam Présente 

TOLLANT Claudine Présente 

WECHSLER Jean Présent 

WENDLING Christian Présent 

ZINCK Isabelle Présente 
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ORDRE DU JOUR 
CM du 23 janvier 2025 

 

 
 

00.00  PV de la séance du 12 décembre 2024 
 

 
FINANCES 
 

01.01  Budget 2025 – Reprise anticipée des résultats 

01.02  Budget 2025 – Impôts locaux – fixation des taux 2025 

01.03 Budget 2025 – Autorisations de programmes et crédits de paiement – modification n°1 

01.04  Budget 2025 – Budget vert 

01.05  Budget 2025 – Budget primitif 
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Ouverture de séance par Madame la Maire 
 
 
Mme la Maire accueille les membres du Conseil Municipal à 18h00. 
 
Elle en profite pour souhaiter à tous les membres présents ainsi qu’aux auditeurs et à la 
représentante de la presse ses meilleurs vœux pour la nouvelle année et en particulier des vœux 
de santé et de paix. 
 
Madame la Maire propose de nommer Mme Johana BARBAS en qualité de secrétaire de séance. 
[Aucune objection]. 
 
Madame la Maire fait l’appel des présents et donne lecture des procurations. 
Le quorum étant atteint, elle ouvre la séance en faisant un retour sur la sûreté pendant les fêtes de 
fin d’année. Elle indique souhaiter mettre en valeur le travail transversal de partenariat entre l'Etat, 
les forces de l'ordre et la police municipale. 
 
Elle souligne le gros travail qui a été effectué en amont par les agents communaux et par les élus, 
qui ont passé beaucoup de temps à faire tout le tour de la commune pour faire rentrer toutes les 
poubelles et mettre à l'abri tout ce qui pouvait être brûlé  
Elle remercie également les autres partenaires que sont les syndics et les bailleurs sociaux pour 
avoir également bien joué le jeu, ainsi que tous les agents qui ont participé à cette opération. 
 
Elle rappelle enfin qu’après la soirée d'Halloween, la soirée de Nouvel An s’est déroulée sans aucun 
incident majeur à Ostwald comme a pu le relever la Préfecture et les forces de l'ordre. 
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00.00 PV de la séance du 12 décembre 2024 

 
Rapporteur : Mme Fabienne BAAS, Maire 
Point non présenté en commission 
 
 
Madame la Maire rappelle que la liste des délibérations prises lors de la séance du 12 décembre a 
été mise en ligne sur l’affichage légal public le 13 décembre et que le procès-verbal a fait l’objet d’un 
envoi avec la convocation à la présente séance. 
 
Elle rappelle qu’en vertu des dispositions de l’article L2121-15 du code général des collectivités 
territoriales (CGCT), « le procès-verbal de chaque séance, rédigé par le ou les secrétaires, est arrêté 
au commencement de la séance suivante, et signé par le maire et le ou les secrétaires ». 
 

Monsieur FLORANGE revient sur le débat sur le point 01.02 de la séance de décembre relatif 
à la modification du règlement intérieur et des commissions : 
 
« Nous estimons que le procès-verbal de la séance du 12 décembre 2024 peut être amélioré 
et crédibilisé par l’ajout des termes précis du débat qui a eu lieu. Cette amélioration permettra 
au lecteur de comprendre ce qui a été dit lors du débat sur la résolution 01.02 relative à la 
modification du règlement intérieur au sujet des commissions.   
 
Voici ci-après les termes de l’échange : 
 
Vincent Florange dit : 
Nous déplorons que cet aménagement de bon sens n’intervienne qu’en fin de mandat.  
Pour rappel, vous avez décidé en début de mandat de verrouiller l’accès des élus aux 
différentes commissions en leur interdisant d’y assister, alors qu’auparavant chaque conseiller 
municipal pouvait assister à toutes les commissions. 
En outre vous avez également interdit l’envoi du compte rendu à l’ensemble des conseillers 
municipaux. Donc aujourd’hui, permettre à un membre d’une commission de se faire 
remplacer est un tout petit pas vers faire un fonctionnement plus transparent et plus 
démocratique.  
 
Mme la Maire indique : Déjà vous apportez des règles qui ne sont exactes… 
 
Vincent Florange poursuit : 
Si on se réfère au règlement intérieur précédent, il est stipulé dans son article 28 que « chaque 
conseiller aura la faculté d’assister, en sa qualité d’auditeur, aux travaux de toute commission 
autre que celle dont il est membre après en avoir informé son président avant la réunion. » 
 
Quand on parle d’inventer, je vous renvoie à vos propos. 
Et à la fin de l’article 28. Il est dit que « le rapport qui est fait à la fin de chaque commission 
est communiqué à l’ensemble des membres du conseil. »  
 
Je m’en tiens aux écrits. 
 
Mme la maire dit « on en a pris note ». 
 
Pour rappel : Article 28 du règlement intérieur en vigueur jusqu’au 3 décembre 2020 
Article 28 : Fonctionnement des commissions municipales  
Le conseil municipal fixe le nombre de conseillers siégeant dans chaque commission et 
désigne ceux qui y siègeront. La désignation des membres des commissions est effectuée au 
scrutin secret, sauf si le conseil municipal décide, à l'unanimité, d'y renoncer. Lors de la 
première réunion, les membres de la commission procèdent à la désignation du vice-président. 
Les commissions peuvent entendre des personnes qualifiées extérieures au conseil municipal. 
Chaque conseiller aura la faculté d’assister, en sa qualité d’auditeur, aux travaux de toute 
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commission autre que celle dont il est membre après en avoir informé son président avant la 
réunion.  
La commission se réunit sur convocation du maire ou du vice-président. Il est toutefois tenu 
de réunir la commission à la demande de la majorité de ses membres.  
La convocation, accompagnée de l’ordre du jour, est adressée à chaque conseiller municipal 
cinq jours avant la tenue de la réunion. Les séances des commissions ne sont pas publiques, 
sauf décision contraire prise à la majorité des membres présents. Les commissions peuvent 
en outre s’adjoindre la présence de toute personne qualifiée interne ou externe à la ville 
d’Ostwald sans droit de vote. Les commissions n’ont aucun pouvoir de décision. Elles 
examinent les affaires qui leur sont soumises, émettent de simples avis ou formulent des 
propositions. Elles statuent à la majorité des membres présents. Elles élaborent un rapport sur 
les affaires étudiées. Ce rapport est communiqué à l’ensemble des membres du conseil. 
 
Nouvel article 29  
Article 29 : Fonctionnement des commissions municipales 
Les commissions municipales ont un rôle consultatif. Elles examinent les affaires qui leur sont 
soumises, émettent des avis ou formulent des propositions. Elles statuent à la majorité des 
membres présents. Chaque commission rédige et adopte un règlement intérieur qui lui est 
propre et qui précise les règles de fonctionnement. 
Le conseil municipal fixe le nombre de conseiller·ère·s siégeant dans chaque commission et 
désigne celles·ceux qui y siègeront. La désignation des membres des commissions est 
effectuée au scrutin secret, sauf si le conseil municipal décide, à l'unanimité, d'y renoncer. 
Lors de la première réunion, les membres de la commission procèdent à la désignation de 
la·du vice-président·e. 
La commission se réunit sur convocation de la·du maire. La·Le maire est tenu·e de réunir la 
commission à la demande de la majorité de ses membres si un dossier l’exige. La convocation, 
accompagnée de l’ordre du jour, est adressée à chaque membre cinq jours minimum avant la 
tenue de la réunion. 
Les séances des commissions ne sont pas publiques, sauf décision contraire prise à la 
majorité des membres présents. Les commissions peuvent, après demande argumentée et 
accord préalable de la·du maire, s’adjoindre la présence de toute personne compétente 
interne ou externe à la ville d’Ostwald. Cette personne est soumise aux mêmes règles telles 
qu’édictées dans le règlement intérieur de la commission, notamment le devoir de réserve, et 
ne peut prendre la parole qu’à l’invitation de la·du président de la commission. 
A l’issue de chaque réunion de la commission, un compte-rendu des échanges est rédigé puis 
communiqué à la·au maire. Ce compte-rendu est ensuite transmis par voie dématérialisée 
sous huitaine maximum à l’ensemble des membres de la commission et mis à disposition au 
format papier pour consultation par l’ensemble des élu·e·s. 
 
Le constat est sans appel : 
- Auparavant les conseillers municipaux pouvaient assister à toutes les commissions et cette 

possibilité a été supprimée  
- Auparavant les rapports des commissions étaient transmis à tous les conseillers et 

maintenant il faut prendre rendez-vous pour aller consulter les rapports sous la surveillance 
d’un agent. »1 

 
Monsieur FLORANGE explique également que : 
 
« Notre groupe a demandé lors du Conseil municipal du 18 avril 2024 le nombre d’heures 
effectuées par la sté Pro Sureté. 
Une réponse a été apporté par courrier le 14 novembre 2024 à Mr Vincent Florange. 
S’agissant d’une question posée en séance, est-ce que ce courrier a bien été adressé à 
l’ensemble des conseillers municipaux ? 

 

1 Texte lu en séance par M. FLORANGE, transmis au secrétariat de l’assemblée et retranscrit sans modification et/ou correction  
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Si tel n’est pas le cas nous nous interrogeons sur le manque de transparence de votre 
démarche et demandons que tous les conseillers municipaux en soient destinataires. »2 
 
Madame la Maire indique qu’elle répond aux personnes qui lui posent des questions. La 

question étant celle de M. FLORANGE, il a été répondu à Monsieur FLORANGE. 

Monsieur FLORANGE s’en étonne car c'était dans le cadre d'un débat en conseil que la 
question a été posée. Il s’interroge sur le manque de transparence de la démarche en 
indiquant qu’a priori, les réponses sont données en conseil. Donc, il sera bon de le transmettre 
à tout le monde, la réponse qui m'a été faite.  
 
Madame la Maire lui répond qu’il n’y aucun problème de transparence et que si c’est ce qui 
est souhaité, elle transmettra le courrier de réponse à l’ensemble des membres du conseil. 

 
Sur ces bases et après avoir recueilli les remarques sur la rédaction du procès-verbal de la réunion 
du 12 décembre 2024, 
 
 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, 
 

Adopte à 31 voix pour et 2 abstentions  
(Messieurs Florange et Guillemot) 

 le procès-verbal de la séance du 12 décembre 2024 
 
 

  

 

2 Texte lu en séance par M. FLORANGE, transmis au secrétariat de l’assemblée et retranscrit sans modification et/ou correction 
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FINANCES 
 

01.01 BUDGET 2025 – Reprise anticipée des résultats 
 
Rapporteur : Mme Catherine GEIGER, adjointe à la Maire chargée des finances et des ressources 
humaines 
Point présenté en commission le 06 janvier 2025 
 
 
Mme GEIGER rappelle que l’instruction comptable M57 codifié à l’article L2311-4 du Code général 
des collectivités territoriales (CGCT), prévoit que les résultats d’un exercice sont affectés par 
l’assemblée délibérante après constatation des résultats définitifs lors du vote du compte 
administratif. 
 
Toutefois, les résultats peuvent être estimés avant le vote du compte administratif et être repris par 
anticipation au budget, en vertu de l’article L.2311-5 du même code, qui permet au conseil municipal, 
au titre de l’exercice clos et avant l’adoption de son compte administratif, de reporter de manière 
anticipée au budget le résultat de la section de fonctionnement, le besoin de financement de la 
section d’investissement, ou le cas échéant l’excédent de la section d’investissement, ainsi que la 
prévision d’affectation. 
 
Au regard de l’absence possible de restes-à-réaliser compte tenu notamment de l’intégration de la 
totalité des dépenses d’équipement au sein des autorisations de programmes et crédits de paiement 
et d’une bonne procédure de rattachement des charges, M. le Trésorier a visé la balance et un 
tableau des résultats de l’exécution du budget 2024. 
 
Dans ce cadre, il est proposé que le budget primitif 2025 de la Ville qui fait l’objet d’un prochain point 
à l’ordre du jour de cette séance, reprenne par anticipation les résultats de l’exercice 2024. 
A ce titre, les fiches de calcul des résultats prévisionnels ci- annexés, relatifs aux résultats 
prévisionnels et aux résultats d’exécution du budget principal et des budgets annexes, sont soumis 
à votre approbation. 
 
Il est précisé que si le compte administratif devait faire apparaître une différence avec les montants 
reportés par anticipation, le conseil municipal devrait procéder à leur régularisation et à la reprise du 
résultat dans la plus proche décision budgétaire suivant le vote du compte administratif et en tout 
état de cause, avant la fin de l’exercice 2025. 
 
De même, lors du vote du compte administratif, une délibération d’affectation du résultat devra 
obligatoirement intervenir même si les résultats définitifs ne font apparaître aucune différence avec 
la reprise anticipée. 
 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, 
par 23 voix pour et 10 abstentions  

(Messieurs FLORANGE, GUILLEMOT, STEINLE, BRONNER, WENDLING, BEUTEL, OLLAND 
et Mesdames SOROKINE, TAHERI et KOLB) 

 
• Constate et approuve les résultats prévisionnels et d’exécution de l’exercice 2024 

tels qu’ils figurent en annexe ; 
 
• Approuve la reprise anticipée des résultats de l’exercice 2024 et de la prévision 

d’affectation sur le budget primitif principal 2025 de la Ville telle qu’elle figure en 
annexe ; 

 
• Dit que si le compte administratif fait apparaître une différence avec les montants 

reportés par anticipation, il sera procédé à leur régularisation et à la reprise du 
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résultat dans la plus proche décision budgétaire suivant le vote du compte 
administratif et en tout état de cause, avant la fin de l’exercice 2025 ; 

 
• Dit que lors du vote des comptes administratifs, une délibération d’affectation 

définitive du résultat devra obligatoirement intervenir même si les résultats définitifs 
ne font apparaître aucune différence avec la reprise anticipée. 
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01.02 BUDGET 2025 – Impôts locaux – fixation des taux 2025 
 
Rapporteur : Mme Catherine GEIGER, Adjointe au maire chargée des finances et des ressources 
humaines. 
Point présenté en commission Finances le 06 janvier 2025 
 
 
La loi 80-10 du 10 janvier 1980 dispose que les conseils municipaux fixent chaque année les taux 
relatifs à la fiscalité directe locale. 
 
Conformément aux orientations budgétaires présentées lors du conseil municipal du 14 novembre 
2024, il est proposé de ne pas augmenter les taux de fiscalité directe en 2025 et de facto, de 
reprendre, pour la taxe foncière sur les propriétés bâties, la taxe foncière sur les propriétés non-
bâtie et la taxe d’habitation sur les résidences secondaires et autres locaux meublés non affectés à 
l’habitation principale, les derniers taux votés en 2024. 
 
Pour mémoire enfin, les bases d’imposition à partir desquelles est établi le produit des taxes 
foncières sont actualisées par l’application d’un coefficient de majoration forfaitaire fixé par la loi de 
finances, soit environ 1,7% pour 2025. 
 
Elle indique par ailleurs que le conseil municipal a adopté le 27 novembre 2023, le principe d’une 
majoration de la part communale de la cotisation de taxe d'habitation sur les résidences secondaires 
et autres locaux meublés non affectés à l'habitation principale due au titre des logements meublés. 
 
Cette majoration aurait dû être fixée avant le 1er octobre 2024 pour être applicable en 2025. 
 
 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, 
par 31 voix pour et 2 abstentions  

(Messieurs FLORANGE et GUILLEMOT) 
 

Décide d’appliquer pour 2025, aux impôts directs locaux, les taux suivants : 
 

• Taux de la taxe sur le foncier bâti : 31,87 % 
• Taux de la taxe sur le foncier non bâti : 62,02 % 
• Taux de la taxe d’habitation :  17,33 % 

 
  

Page 10 de 192



10 

01.03 BUDGET 2025 – Autorisations de programme et crédits de paiement : Modification n°1 
 
Rapporteur : Mme Catherine GEIGER, Adjointe à la Maire chargée des finances et des ressources 
humaines 
Point présenté en commission des Finances le 06 janvier 2025 
 
 
Les APCP ont été ajustées pour mieux répartir les crédits entre les différentes AP. Le détail de ces 
ajustements figure en annexe de cette délibération. 
 
Ces modifications ne concernent ni le montant global ni les montants alloués à chaque AP, mais 
uniquement la répartition des crédits entre exercices. Cette flexibilité a permis à la Commune de 
mener à bien plusieurs projets en 2024 tout en préparant efficacement l’exécution du programme 
pour 2025, sans dépasser l’enveloppe budgétaire globale. 
 
En 2024, la commune a concrétisé plusieurs projets d’envergure, affirmant son engagement dans la 
modernisation nécessaire de ses infrastructures et la transition énergétique. Parmi ces réalisations, 
les travaux d’isolation des bâtiments, incluant les deux ailes de la Mairie, se sont distingués. Ces 
améliorations visent à réduire les déperditions énergétiques, à diminuer les coûts de fonctionnement, 
et à offrir un environnement plus confortable pour les usagers et le personnel. 
La rénovation du terrain de football synthétique et le relampage ont également marqué une étape 
importante, répondant aux attentes des sportifs et des associations locales. Ce nouvel équipement, 
à la fois moderne et performant, garantit une pratique optimale tout au long de l’année, quelles que 
soient les conditions climatiques. 
Par ailleurs, le périscolaire L’Archipel a bénéficié de travaux significatifs, contribuant à améliorer les 
conditions d’accueil des enfants. Ces interventions témoignent d’une volonté constante de la 
commune d’investir dans des infrastructures qui allient qualité, durabilité et bien-être des usagers. 
 
En 2025, plusieurs projets majeurs viendront renforcer les infrastructures de la commune et soutenir 
nos engagements en matière de développement durable. Parmi ces initiatives, les travaux ambitieux 
à l’école Jean Racine se distinguent, marquant une étape clé dans la modernisation des 
équipements scolaires. La poursuite des efforts de sobriété énergétique occupe également une 
place centrale, avec notamment la continuité de remplacements de chaudières, comme à la Ruche 
pour réduire les consommations et les coûts énergétiques. 
Le city-stade du Wihrel, quant à lui, fera l’objet d’une rénovation et d’améliorations significatives, 
offrant aux habitants un espace modernisé et convivial. La déminéralisation de la cour de l’école du 
Schloessel constitue une autre priorité, visant à transformer cet espace en un lieu plus naturel et 
agréable pour les enfants. Enfin, les travaux prévus au Centre Socio-Culturel viendront renforcer ce 
lieu essentiel de vie et de partage, affirmant notre volonté d’investir dans des équipements au service 
de tous. 
 

Madame GEIGER détaille ensuite les opérations présentées : 
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11 

Madame GEIGER propose à Madame RIDEAU de préciser le contenu de l’AP « préparer 
l’avenir ». 
 
Madame RIDEAU explique les éléments via la présentation jointe en précisant notamment : 
 
Que l’AP concerne nos écoles et les accueils périscolaires, avec les éléments de contexte déjà 
évoqués ici plusieurs fois en conseil autour de la nécessité d'investir dans l'ensemble de nos 
équipements, avec le besoin de faire baisser leur coût de fonctionnement, notamment en 
matière de chauffage et énergie, et globalement des besoins d'amélioration des conditions 
d'accueil et la qualité éducative pour l'ensemble des enfants et des professionnels, aussi bien 
ceux de l'éducation nationale que de nos agents, qui travaille dans ces locaux, donc scolaires 
et périscolaires. 
 
Elle rappelle qu’avait également été déjà partagé l’ensemble des conclusions du diagnostic 
effectué avec IAD, société spécialisée dans le calcul démographique scolaire et périscolaire à 
partir des évolutions démographiques des territoires, qui avait conclu à une évolution des 
effectifs scolaires d'ici 2030 d'à peu près plus 300 élèves, donc plus 300 sur 1400.  
Elle rappelle également le travail qui a été engagé avec le CAUE, cabinet d'expertise 
spécialisé dans ces domaines auprès des communes.  
 
Elle précise que l'essentiel des besoins en matière scolaires et les scolaires sont situés 
actuellement avec la carte scolaire actuelle, sur le territoire du Bohrie, mais que les échanges 
avec le CAUE ont conduit à la nécessité de faire évoluer l'ensemble des équipements, de 
travailler sur les territoires des quatre groupes scolaires, avec le plus possible d'équilibre, de 
manière à ne pas avoir un énorme groupe scolaire, en l'occurrence au Bohrie, et d'équilibrer 
avec Jean Racine, Sources d’O et le Schloessel. 
 
L'ensemble de ce projet de 30 M€, c'est aussi de rapprocher, au-delà de l'ajustement aux 
besoins et de la qualité des équipements, les cantines et périscolaires des écoles.  
 
Elle indique qu’il s’agit d’abord de mettre aux normes les bâtiments puis d’ajouter les services 
annexes (cantines et périscolaires) en étroite collaboration avec les professionnels de 
l'éducation nationale, mais aussi les agents des services cantines périscolaires qui travaillent 
pour la mairie, les parents d'élèves et les enfants comme cela a été le cas avec ces dernies 
pour l'agrandissement de l'archipel ou la désimperméabilisation de la cour du Schloessel 
 
A la demande de Madame RIDEAU, Monsieur RICHARD évoque rapidement la teneur des 
travaux de rénovation de Jean Racine. 
 
S’agissant du Bohrie, Mme RIDEAU rappelle que le bâtiment actuel ne peut pas être rehaussé 
ou agrandi et qu’il est donc nécessaire de compléter par une autre construction qui sera donc 
sur le troisième côté de la place de la liberté, face au Point d’Eau. Il s’agira d’une école et d’un 
périscolaire qui seront spécifiquement dédiés aux plus petits, donc maternelle, CP, 
probablement CE1 (ça dépendra un petit peu des équilibres des effectifs), et l'école actuelle 
sera réservée entre guillemets aux plus grands, peut être les CE2, CM1 et CM2. 
 
Monsieur BEUTEL note d’abord que tous les projets sont à plus ou moins long terme dans le 
cadre d’autorisations de programmes qui sont différés dans le temps. 
Il suppose par ailleurs que le cabinet IAD a dû travailler en ayant probablement recours à 
l’intelligence artificielle. Il espère donc que tous les éléments sont pris en compte notamment 
l'évolution d'une commune de la taille d’Ostwald dans l'agglomération de Strasbourg, 
l’étalement des programmes en termes de logements etc. 
 
Monsieur FREY précise que la société IAD se fonde d’abord sur des indicateurs statistiques 
et sur des moyennes, notamment du nombre d'enfants moyen par logement. Il indique 
qu’avant de retenir leur proposition, la société a présenté quelques exemples sur les autres 
communes où leurs prévisions étaient très proches de la réalité. 
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12 

 
 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, 
par 23 voix pour et 10 abstentions  

(Messieurs FLORANGE, GUILLEMOT, STEINLE, BRONNER, WENDLING, BEUTEL, OLLAND 
et Mesdames SOROKINE, TAHERI et KOLB) 

 
Approuve les modifications telles qu’elles figurent en annexe,  

du tableau des autorisations de programmes et des crédits de paiements ; 
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01.04 BUDGET 2025 - Budget vert 
 
Rapporteur : M. Florent RICHARD, Adjoint à la maire chargé du développement durable, du Plan 
Climat et de la transition écologique.  
Point présenté en commission Finances le 6 janvier 2025 
 
 
Monsieur RICHARD présente le dispositif relatif au budget vert. 
 

1) Pourquoi un « Budget vert » ?  
 

Les collectivités jouent un rôle majeur dans la dépense publique en France. Elles représentent 60% 
de l’investissement public, près de 20% du parc immobilier et détiennent des compétences clés telle 
que l’urbanisme. A ce titre, les communes ont un rôle majeur à jouer dans la transition écologique.  
La mise en place du « Budget vert » permet d’évaluer les dépenses communales dans leurs 
dimensions écologiques tout en répondant à un déploiement obligatoire. 
 

2) L’instauration du « Budget vert » à l’horizon 2025 
 

Il s’agit d’une analyse du budget qui permet de déterminer l’impact écologique des investissements 
de la Ville. Le « Budget vert » est articulé autour de 6 grands axes définis au niveau européen : 
- Atténuation du changement climatique 
- Adaptation au changement climatique 
- Gestion des ressources en eau 
- Transition vers une économie circulaire 
- Prévention et contrôle des pollutions de l’air et des sols 
- Préservation de la biodiversité 
Le « Budget vert » va devenir obligatoire en 2025 avec pour objectif d’évaluer les dépenses réelles 
d’investissement, le fonctionnement étant exclu pour le moment, leur intégration pouvant constituer 
un objectif à moyen terme. Ces dépenses sont constituées de comptes énumérés dans le décret du 
16 juillet 2024 pris en application de l’article 191 de la loi n°2023-1322 du 29 décembre 2023 de 
finances pour 2024.  
 

3) La forme prise par le « Budget vert » 
 

Concrètement il prendra la forme d’une annexe contenant 7 tableaux, un par axe évoqué 
précédemment et un dernier constituant une synthèse des 6 autres tableaux. Il s’agira d’évaluer 
ligne par ligne le budget et de coter chaque ligne sur la base suivante :  
- Favorables 
- Mixtes 
- Défavorables 
- Neutres  
- Non cotées 
 
Pour aider les collectivités à réaliser cette évaluation, des guides méthodologiques ont été publié 
pour certains axes, les autres guides devant voir le jour en 2025 et 2026. Il est à noter que les 
collectivités sont libres dans la réalisation de leur cotation et qu’elles ont la possibilité d’écarter 
certaines dépenses en cas de difficulté à évaluer ou bien lorsque la dépense n’est pas pertinente à 
évaluer. 

 
Monsieur RICHARD résume la note de synthèse qui a été adressée aux membres du conseil 
en indiquant que le budget vert est un document annexe au compte administratif qui devient 
obligatoire en 2025.  
 
Il a pour objectif de prendre conscience aux communes de l'impact environnemental de leurs 
investissements. Concrètement, il s'agit d'un document qui va regrouper 6 tableaux pour 
intégrer l'impact de chaque investissement qui va être fait dans la commune autour des 6 

Page 21 de 192



14 

thématiques que sont l'atténuation des changements climatiques, l'adaptation aux 
changements climatiques, la gestion des ressources en eau, la prévention et la préservation 
de la biodiversité. Donc c'est 6 tableaux, 6 documents plus un document. En plus, c'est une 
synthèse. 
 
Il précise que le travail qui sera à faire sera de déterminer quel est l'impact mais seulement 
sous les angles « favorable » ou « défavorable », voire « neutre » ou « non cotée ».  
Il s’agira d’un travail qui est relativement fastidieux puisque sera repris l'ensemble des 
investissements et en déterminer finalement quels sont les impacts. Or ces impacts ne sont 
pas toujours faciles à déterminer puisqu'en fonction des travaux ou en tout cas des 
investissements qui sont faits, il peut y avoir à la fois des impacts négatifs et des impacts 
positifs. Donc tout le travail est de déterminer où est-ce qu'on situe le curseur et l'objectif étant 
d'être le plus objectif possible. 
 
Il conclue en remerciant par avance le service Finances parce que le travail va être 
conséquent.  
 
A la question de l’utilisation de l’IA pour ce travail, Madame la Maire explique qu’elle s’en méfie 
un peu. 
 
Monsieur RICHARD renchérit sur cette position en indiquant par ailleurs que finalement le 
travail à faire ne se résume pas simplement à des éléments dans un tableur sur lesquels on 
dit « c'est bon » ou « ce n’est pas bon » et que c'est beaucoup plus complexe que ça. 
 
 

Le conseil municipal, après l’exposé, 
 

Prend acte de cette obligation future 
et en a saisi dès à présent les enjeux ainsi que l’intérêt d’un tel outil. 
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01.05 BUDGET 2025 – Budget Primitif 
 
Rapporteur : Mme Catherine GEIGER, Adjointe à la Maire chargée des finances et des ressources 
humaines. 
Point présenté en commission Finances le 06 janvier 2025. 
 
 
Mme GEIGER présente le budget 2025 avec un budget de fonctionnement maîtrisé à 14,914 M€ 
comprenant des charges de personnels stabilisées à 7,2 M€ et un budget en investissement 
s’élevant à 9,52 M€ dont 7 M€ de dépenses d’équipements. 
 
Elle indique également que ce budget s’inscrit dans la lignée des orientations budgétaires pour 2025, 
présentées lors du conseil municipal du 14 novembre 2024. 
 
Le présent rapport vient donc en appui du document budgétaire officiel remis par ailleurs à chaque 
membre du conseil municipal et présenté conformément au référentiel M57. 
 
I – LES CLEFS DE LECTURE DU BUDGET PRIMITIF 2025 : 
 
A) Les enseignements spécifiques de l’année 2024 et leurs répercussions pour 2025 
 
L’année 2024 a été un tournant pour la ville d’Ostwald et ce à plusieurs niveaux. 
 
On peut tout d’abord évoquer les effets positifs de la politique de sobriété énergétique de la ville 
puisqu’on peut constater une diminution des dépenses sur la partie énergie, stabilisant ainsi les 
dépenses de fonctionnement malgré une inflation toujours relativement élevée. 
 
Il est également à noter qu’il s’agit de la première année de mise en œuvre du plan pluriannuel 
d’investissement ce qui se traduit par un certain nombre de réalisations avec la rénovation du terrain 
synthétique de football, la rénovation de l’accueil de loisirs l’Archipel ou bien encore les travaux de 
restructuration et d’isolation entrepris dans la mairie. 
 
Le budget 2025 a vocation à poursuivre ce plan avec quelques remaniements par rapport à 
l’exercice 2024. 
 
B) Les priorités du budget 2025 
 
L’année 2025 est à nouveau une année tendue pour les finances locales. 
C’est dans ce contexte que la commune poursuit les efforts de charges de fonctionnement engagés 
les années précédentes et monte en puissance pour ses investissements dans le cadre du PPI 
approuvé en 2024. 
 
On peut observer une détente sur le prix de l’énergie, une légère baisse de l’inflation ainsi que des 
taux directeurs des principales banques centrales. 
On notera à ce titre que les hypothèses de financement de l’intégralité des autorisations de 
programmes ont été établies sur la base de taux d’emprunts de 3,8% mais que la ville réalise cette 
année son premier prêt au taux de 3,45%. 
 
Le budget 2025 a pour objectif de diminuer au maximum les charges fixes pesant actuellement sur 
la commune et ce afin de dégager davantage de marges de manœuvre sur la partie fonctionnement 
du budget et d’augmenter de ce fait les capacités d’autofinancement. 
En cela il s’inscrit en droite ligne du budget 2024. 
 
En matière d’équipements bruts, le budget atteint 7 M€. Il s’agit là d’un montant historique. Ce 
montant va servir à financer de nombreux projets nécessaires à l’entretien et l’évolution des 
infrastructures de la commune.  
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Il est ainsi prévu une enveloppe de plus de 2,6 M€ afin de réaliser des travaux de rénovation de 
l’école Jean Racine ayant pour vocation d’isoler efficacement le bâtiment afin d’en diminuer les coûts 
de fonctionnement, d’améliorer plus que sensiblement la qualité d’usage des locaux tant pour les 
élèves que pour le personnel enseignant. Bien évidemment, cela se traduit également par une 
diminution drastique du recours aux énergies fossiles. 
Il est précisé que l’école Jean Racine est actuellement l’un des sites coûtant le plus en termes 
d’énergie (123 K€ en 2023), les travaux devraient permettre de réduire significativement ce coût. Il 
s’agit du projet le plus important sur l’exercice 2025. 
 
Il y a également une enveloppe de 700 K€ destinée à continuer la politique de sobriété énergétique. 
A titre d’exemple le bâtiment de la Ruche va voir sa chaudière remplacée. Les travaux visant à isoler 
efficacement le parc immobilier de la ville vont également se poursuivre.  
 
Le budget 2025 ne se focalise pas uniquement sur la sobriété énergétique mais également sur 
l’amélioration des infrastructures sportives. Il est notamment prévu de rénover le city-stade du Wihrel 
pour un montant de 250 K€. 
 
Des travaux vont également être réalisés au Centre Socio-culturel pour un montant de 250 K€ afin 
d’isoler l’espace polyvalent non pas pour diminuer notre facture énergétique puisque cette partie du 
bâtiment n’est pas chauffée mais pour simplement la rendre viable à l’utilisation.  
 
Figure aussi à l’agenda 2025 le chantier de la cour du Schloessel qui vise à déminéraliser la cour 
de l’école. L’enveloppe allouée au projet s’élève à 350 K€. 
 
Il s’agit des principaux chantiers mais bien évidemment d’autres projets vont être réalisés en 2025 
avec notamment la poursuite de la mise aux normes des bâtiments, la poursuite des investissements 
de la commune pour équiper les services à hauteur de 200 K€ ou bien encore la liquidation de 
l’avenant n°2 de la ZAC Bohrie.  
 
Et c’est en raison de ce programme chargé que la commune souhaite faire appel à l’emprunt à 
hauteur de 3,5 M€. Les capacités d’autofinancement ne suffisent pas à financer tous ces projets. 
Néanmoins on peut compter sur un retour sur investissement pour une partie des travaux dans la 
mesure où ils vont continuer d’alimenter la baisse des charges fixes de la commune. 
 
A noter également que la part totale des emprunts dans le financement global des autorisations de 
programme reste identique aux simulations d’origines : 
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Schéma présenté lors du DOB 2025 

 
 
Schéma actualisé pour 2025 

 
 
 
D’autre part ces projets vont être subventionnés ce qui permettra à la collectivité de récupérer une 
partie des fonds avancés, fonds qui pourront alimenter notre fonds de roulement pour les années 
ultérieures. 
Il est à noter aussi que les recettes issues du FCTVA resteront orientées à la hausse compte tenu 
du montant plus important des investissements et ce malgré la baisse du taux possible (cf. projet de 
loi de finances censuré pour 2025). 
 
C) Ressources et charges de fonctionnement 
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Le budget global atteint un montant de 24,4 M€ (en comptabilisant la reprise anticipée des résultats 
2024) soit 14,9 M€ en section de fonctionnement et 9,5 M€ en section d’investissement. 
 
Les principales évolutions du budget primitif 2025 par rapport au budget primitif 2024 concernent : 
 
• Pour la section de fonctionnement 
 
En recettes : 
La hausse des contributions directes : +400 K€ 
La hausse des produits des services : +60 K€ 
 
En dépenses : 
La hausse du virement à la section d’investissement + 422 K€ 
La diminution des charges à caractère général  -283 K€ 
La légère diminution des charges de personnel -75 K€ 
 
• Pour la section d’investissement 
 
En recettes : 
La hausse du virement de la section de fonctionnement +422 K€ 
L’augmentation du FCTVA : +114 K€ 
L’augmentation du niveau d’emprunts :  +2,3 M€ 
 
En dépenses : 
L’augmentation des dépenses d’équipement : +3,3 M€ 
La diminution du remboursement des emprunts : -157 K€ 
 
D) Programmes d’investissements 
 
Le programme d’investissements 2025 a été mis à jour, il est la déclinaison des crédits de paiement 
2025 des autorisations de programmes qui ont été créés en 2024. 
Il est recalé sur la base de la modification n°1 des autorisations de programme et des crédits de 
paiement pour s’établir comme suit à compter de 2025 : 
 

 
 
Le total de 42,859 M€ reste inchangé ainsi que le montant de chaque programme. 
 
E) Effectifs et masse salariale 
 
Le budget 2025 voit sa masse salariale s’élever à 7,2 M€. Un léger recul est anticipé par rapport à 
l’année 2024 (décision modificative comprise) dans la mesure où un certain nombre de situations 
vont se dénouer et entraîner mécaniquement une baisse de la masse salariale de la commune, 
notamment une fin de droit ou des départs en retraite qui n’ont pas vocation à être remplacés. 
 
Par ailleurs, le budget 2025 tient compte des évolutions constatées en 2024, à savoir : 

- Il s’agit de la première année pleine de l’augmentation de la participation de la collectivité à la 
mutuelle et prévoyance des agents 
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- Année pleine des créations de postes de 2024 : Responsable d’équipe entretien et restaurant, 
chargée de mission développement durable et environnement, gestionnaire RH 

- Année pleine des créations de postes de 2024 suite à l’augmentation des effectifs d’accueil 
périscolaires et des ouvertures de classe : ATSEM et animateurs.trices 

- Année pleine de l’augmentation du SMIC  
- Année pleine d’application de la revalorisation du Régime Indemnitaire 

 
F) Budget général historique 
 
Les tableaux suivants illustrent, pour les sections de fonctionnement et d’investissement, les 
évolutions du budget de 2024 à 2025 : 
 

 
 

Page 27 de 192



20 

 
 

Page 28 de 192



21 

 
 

Page 29 de 192



22 

 
 
 
II - POUR ALLER PLUS LOIN 
 
A. Epargne brute et épargne nette 
 
Comme indiqué lors du débat d’orientations budgétaires, les principes de pilotages du budget sont 
établis sur la base de ratios clefs dont ceux d’une épargne brute et d’une épargne nette supérieure 
respectivement à 10% et 5% des recettes réelles de fonctionnement. 
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B. Endettement de la ville et capacité de désendettement 

 
 
De même et s’agissant du financement des investissements par emprunt, les ratios sont, avec le 
présent budget 2025, parfaitement maîtrisés. 
En exécution pleine sur l’année 2025, la capacité dynamique de remboursement restera faible, le 
stock de dette par habitant restera quant à lui très éloigné des standards à 598,01 € par habitant. 
 
 
C. Imposition locale 
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Comme cela a été précisé également lors du débat d’orientations budgétaires de novembre dernier, 
il n’est pas proposé d’augmentation des taux de fiscalité. 
Le produit des impositions évoluera donc uniquement du taux de revalorisation à la base établi sur 
le fondement de l’inflation constatée, soit environ 1,7%, et des augmentations liées à la création sur 
le territoire de nouveaux bâtiments taxables. 

 
 
Madame GEIGER complète la note de synthèse en commentant la présentation suivante : 
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Monsieur WENDLING procède à la lecture du texte suivant : 
 
« Nous sommes réunis pour discuter du budget primitif 2025. 
Mais de quoi voulons nous débattre ?  
Vous nous soumettez un budget de fonctionnement qui est une reprise de 2024 à 95% en 
dépenses avec quelques ajustements dont une baisse d’environ 300.000€ des fluides, une 
baisse de 70.000€ dans les frais de personnel à laquelle nous ne croyons pas et bien sûr, une 
augmentation nécessaire de la dotation au CCAS pour 66.000€. Voilà pour les dépenses. 
En recettes pas mieux : avec + 400.000€ en impôts et 60.000€ en redevances des services 
périscolaires. 
Ce budget a l’air d’avoir été élaboré en 5 minutes vite fait. 
Heureusement il y a un peu plus de réflexion en investissement. Vous parlez d’un budget 
historique on en reparlera en fin d’année avec vos réalisations. 
Ces investissements à hauteur de 7 millions dont environ la moitié pour les écoles a quand 
même été baissé de plus de 3 millions d’€ basculés sur le prochain mandat et déjà financé par 
un emprunt de 3,5 M d’€. 
Quand vous parlez de 42 millions d’investissements il faut quand même signaler qu’il y en aura 
35 millions pour la future équipe municipale. »3 
 
Madame GEIGER rejette ces propos en précisant qu’il ne s’agit pas un budget bâclé. Elle 
confirme qu’il a été choisi de reporter l'essentiel des lignes de la section de fonctionnement 
mais indique qu’au niveau du chapitre 012, charges de personnel, est bien prévu en légère 
diminution compte tenu d’une anticipation de la baisse du nombre d’arrêt maladie et de 
quelques départs (mise en disponibilité et départ non remplacés). 
Elle rappelle s’agissant des charges générales que celles-ci diminuent du fait des 
investissements réalisés l’année dernière et que, si le chapitre aurait pu effectivement être 
retravaillé pour certaines lignes, le temps consacré à ce travail n’aurait pas été rentable dans 
la mesure où les dépenses sont votées au niveau du chapitre, rendant les crédits au sein du 
01, fongibles.  
Elle confirme également que pour toutes les autres petites lignes, il est effectivement visé une 
stabilité 
Elle conclue enfin en rappelant que rien n’est de toute manière figé et qu’il sera toujours 
possible de réajuster si besoin en cours d'année.  

 
 

Le conseil municipal, après en avoir délibéré, 
Par 22 voix pour et 11 abstentions  

(Messieurs FLORANGE, GUILLEMOT, STEINLE, BRONNER, WENDLING, BEUTEL, OLLAND 
et Mesdames SOROKINE, TOLLANT, TAHERI et KOLB) 

 

• Approuve le budget primitif 2025 s’équilibrant en dépenses et en recettes à 
24 443 670,17 €, soit 14 914 297,17 € en section de fonctionnement et 9 529 379 € en 
section d’investissement 

 

• Autorise Mme la maire à signer tout document relatif à la mise en œuvre de la présente 
délibération. 

*** 
 
 
Madame la Maire annonce que le prochain Conseil Municipal se tiendra le 13 mars 2025. 
 
Le calendrier de tous les Conseils Municipaux de l’année 2025 sera transmis à cette séance. 
 
Le Conseil Municipal est clôturé à 19h08. 

 

3 Texte lu en séance par M. WENDLING, transmis au secrétariat de l’assemblée et retranscrit sans modification et/ou correction 
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AGREGE AU BUDGET PRINCIPAL DE  (2)
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Budget primitif (projet de budget)
 

Voté par nature
 
 
 
 

BUDGET : VILLE DE OSTWALD (3)
 
 
 

ANNEE 2025
 
 

 

 

 

 

(1) Indiquer soit le nom de la collectivité, soit le libellé de l’établissement, soit le nom du syndicat mixte relevant de l’article L. 5721-2 du CGCT.

(2) A compléter s’il s’agit d’un budget annexe.

(3) Indiquer le budget concerné : budget principal ou libellé du budget annexe.
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Préciser, pour chaque annexe, si l’état est joint ou sans objet.

  Dans l’ensemble des tableaux, les cases grisées ne doivent pas être remplies.

Conformément à l’instruction budgétaire et comptable, il convient de mentionner que :

dans la présentation croisée, la rubrique fonctionnelle 01 – Opérations non ventilables comprend les impôts et taxes non affectés, les dotations et participations,

la dette et les opérations financières, les opérations patrimoniales en investissement, les frais de fonctionnement des groupes d’élus en fonctionnement ;

les opérations d’ordre doivent figurer en italique.

(1) A utiliser également par les collectivités de moins de 3500 habitants qui mobiliseraient des AP-AE régies par l’article L.5217-10-7 du CGCT après avoir adopté un

règlement budgétaire et financier conformément à l’article L. 5217-10-9. Si la collectivité opte pour ce régime, la collectivité ne renseigne pas les annexes C2.1 et C2.2 de la

partie IV « Annexes ». Les projets de dotations d’AP-AE inscrits sur les annexes B1 et B2 de la partie II apparaissent alors dans les états de la partie III « Vote du budget »,

sinon les montants dans les champs AP-AE sont par convention de 0.

(2) Cet état ne peut être produit que par les communes dont la population est inférieure à 500 habitants et qui gèrent les services de distribution de l’eau potable et

d’assainissement sous forme de régie simple sans budget annexe (art. L. 2221-11 du CGCT)
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VILLE DE OSTWALD - VILLE DE OSTWALD - BP (projet de budget) - 2025

Page 7

I – INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET DE L’EXERCICE PRECEDENT – RAR DEPENSES C2

 
DETAIL DES RESTES A REALISER N-1 EN DEPENSES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Dépenses engagées non mandatées
SECTION D’INVESTISSEMENT – TOTAL (I) 0,00
018 RSA 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d’opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT – TOTAL (II) 0,00
011 Charges à caractère général (4) 0,00

012 Charges de personnel et frais assimilés (4) 0,00

014 Atténuations de produits 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

65 Autres charges de gestion courante (4) 0,00

6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00

66 Charges financières 0,00

67 Charges spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s’agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d’engagement annuelle. A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l’exercice précédent, soit après le vote

du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu’elles ressortissent de la comptabilité

des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n’ayant pas donné lieu à l’émission d’un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d’investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l’exercice précédent telles qu’elles ressortissent de la

comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n’ayant pas donné lieu à l’émission d’un titre au 31/12 de l’exercice précédent.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l’assemblée délibérante.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d’équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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VILLE DE OSTWALD - VILLE DE OSTWALD - BP (projet de budget) - 2025

Page 8

I – INFORMATIONS GENERALES I
EXECUTION DU BUDGET DE L’EXERCICE PRECEDENT – RAR RECETTES C3

 
DETAIL DES RESTES A REALISER N-1 EN RECETTES (1)

Chap. / art. (2) Libellé Titres restant à émettre

SECTION D’INVESTISSEMENT – TOTAL (III) 0,00

018 RSA 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 0,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 0,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (5) 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00

45 Chapitres d’opérations pour compte de tiers 0,00

SECTION DE FONCTIONNEMENT – TOTAL (IV) 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 0,00

73 Impôts et taxes 0,00

731 Fiscalité locale 0,00

74 Dotations et participations (4) 0,00

75 Autres produits de gestion courante (4) 0,00

013 Atténuations de charges (4) 0,00

016 APA 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00

76 Produits financiers 0,00

77 Produits spécifiques (4) 0,00

 

(1) Il s’agit des restes à réaliser établis conformément à la comptabilité d’engagement annuelle. A servir uniquement en cas de reprise des résultats de l’exercice précédent, soit après le vote

du compte administratif, soit en cas de reprise anticipée des résultats.

Les restes à réaliser de la section de fonctionnement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées et non rattachées telles qu’elles ressortissent de la comptabilité

des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n’ayant pas donné lieu à l’émission d’un titre et non rattachées.

Les restes à réaliser de la section d’investissement correspondent : en dépenses, aux dépenses engagées non mandatées au 31/12 de l’exercice précédent telles qu’elles ressortissent de la

comptabilité des engagements ; et en recettes, aux recettes certaines n’ayant pas donné lieu à l’émission d’un titre au 31/12 de l’exercice précédent.

(2) Suivant le niveau de vote retenu par l’assemblée délibérante.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(5) Le chapitre 204 « Subventions d’équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
EQUILIBRE FINANCIER DU BUDGET – SECTION D’INVESTISSEMENT C1

 
DEPENSES D'INVESTISSEMENT

Chap. Libellé

Pour mémoire,

budget

précédent (1)

Restes à réaliser

N-1

Propositions

nouvelles (2)

Vote de

l'assemblée

TOTAL

(= RAR + vote)

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le

204) (y compris opérations) (3)

132 000,00 0,00 50 000,00 0,00 50 000,00

204 Subventions d'équipement versées (y

compris opérations) (3) (8)

162 500,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (y compris

opérations) (3)

2 797 300,00 0,00 6 952 600,00 0,00 6 952 600,00

22 Immobilisations reçues en

affectation (y compris opérations) (3)

(4)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324)

(y compris opérations) (3)

579 800,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d’équipement 3 671 600,00 0,00 7 002 600,00 0,00 7 002 600,00

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 973 000,00 0,00 816 000,00 0,00 816 000,00

18 Cpte de liaison : affectation

(BA,régie) (5)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses financières 973 000,00 0,00 816 000,00 0,00 816 000,00

45… Chapitres d’opérations pour compte

de tiers (6)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles d’investissement 4 644 600,00 0,00 7 818 600,00 0,00 7 818 600,00

           
040 Opérations ordre transf. entre

sections (7)

6 833,00   6 833,00 0,00 6 833,00

041 Opérations patrimoniales (7) 0,00   5 000,00 0,00 5 000,00

Total des dépenses d’ordre d’investissement 6 833,00   11 833,00 0,00 11 833,00

           
TOTAL 4 651 433,00 0,00 7 830 433,00 0,00 7 830 433,00

  +

D 001 SOLDE D’EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE 1 698 946,00

  =

TOTAL DES DEPENSES D’INVESTISSEMENT CUMULEES 9 529 379,00

 

(1) Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget précédent.

(2) Proposition formulée par le président pour l’exercice N.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d’investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l’annulation de tels travaux effectués sur un

exercice antérieur.

(5) A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d’un service public non personnalisé qu’elle crée.

(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(7) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041.

(8) Le chapitre 204 « Subventions d’équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
EQUILIBRE FINANCIER DU BUDGET – SECTION D’INVESTISSEMENT C1

 
RECETTES D'INVESTISSEMENT

Chap. Libellé

Pour mémoire,

budget

précédent (1)

Restes à réaliser

N-1

Propositions

nouvelles (2)

Vote de

l'assemblée

TOTAL

(= RAR + vote)

018 RSA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

13 Subventions d'investissement (reçues) (sauf

le 138) (3)

163 768,00 0,00 500 000,00 0,00 500 000,00

16 Emprunts et dettes assimilées (4) 1 200 000,00 0,00 3 500 000,00 0,00 3 500 000,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (13) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (5) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours (sauf 2324) (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes d’équipement 1 363 768,00 0,00 4 000 000,00 0,00 4 000 000,00

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf

1068)

285 963,00 0,00 400 000,00 0,00 400 000,00

1068 Excédents de fonctionnement capitalisés (6) 1 313 450,35 0,00 1 700 000,00 0,00 1 700 000,00

138 Autres subventions invest. non transf. (3) (7) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées 1 000,00 0,00 1 000,00 0,00 1 000,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (8) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 30 000,00 0,00 30 000,00 0,00 30 000,00

Total des recettes financières 1 630 413,35 0,00 2 131 000,00 0,00 2 131 000,00

45… Chapitres d’opérations pour le compte de tiers

(9)

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles d’investissement 2 994 181,35 0,00 6 131 000,00 0,00 6 131 000,00

           
021 Virement de la section de fonctionnement (10) 2 607 477,00   3 030 154,00 0,00 3 030 154,00

040 Opérations ordre transf. entre

sections (10) (11)

363 225,00   363 225,00 0,00 363 225,00

041 Opérations patrimoniales (10) 0,00   5 000,00 0,00 5 000,00

Total des recettes d’ordre d’investissement 2 970 702,00   3 398 379,00 0,00 3 398 379,00

           
TOTAL 5 964 883,35 0,00 9 529 379,00 0,00 9 529 379,00

  +

R 001 SOLDE D’EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE 0,00

  =

TOTAL DES RECETTES D’INVESTISSEMENT CUMULEES 9 529 379,00

 

Pour information :
Il s’agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à

l’excédent des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de

fonctionnement. Il sert à financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux

investissements de la collectivité.

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL DÉGAGÉ PAR

LA SECTION DE FONCTIONNEMENT (12)
3 386 546,00

 

(1) Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget précédent.

(2) Proposition formulée par le président pour l’exercice N.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Sauf 165, 166 et 16449.

(5) En dépenses, le chapitre 22 retrace les travaux d’investissement réalisés sur les biens reçus en affectation. En recette, il retrace, le cas échéant, l’annulation de tels travaux effectués sur un

exercice antérieur.

(6) Le compte 1068 n’est pas un chapitre mais un article du chapitre 10.

(7) Le compte 138 n’est pas un chapitre mais une subdivision du chapitre 13.

(8) A servir uniquement lorsque la collectivité effectue une dotation initiale en espèces au profit d’un service public non personnalisé qu’elle crée.

(9) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(10) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DI 041 = RI 041.

(11) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et

réglementaires applicables.
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(12) Solde de l’opération DF 023 + DF 042 – RF 042 ou solde de l’opération RI 021 + RI 040 – DI 040.

(13) Le chapitre 204 « Subventions d’équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
EQUILIBRE FINANCIER – SECTION DE FONCTIONNEMENT C2

 
DEPENSES DE FONCTIONNEMENT

Chap. Libellé

Pour mémoire,

budget

précédent (1)

Restes à réaliser

N-1

Propositions

nouvelles (2)

Vote de

l'assemblée

TOTAL

(= RAR + vote)

011 Charges à caractère général (3) 3 367 402,00 0,00 3 083 901,50 0,00 3 083 901,50

012 Charges de personnel et frais

assimilés (3)

7 275 770,00 0,00 7 201 042,67 0,00 7 201 042,67

014 Atténuations de produits 238 694,00 0,00 238 694,00 0,00 238 694,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

65 Autres charges de gestion

courante (sauf 6586) (3)

696 374,00 0,00 800 374,00 0,00 800 374,00

6586 Frais fonctionnement des groupes

d'élus

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Total des dépenses de gestion courante 11 578 240,00 0,00 11 324 012,17 0,00 11 324 012,17

66 Charges financières 130 500,00 0,00 185 500,00 0,00 185 500,00

67 Charges spécifiques (3) 11 400,00 0,00 11 400,00 0,00 11 400,00

68 Dotations aux provisions,

dépréciations (semi-budgétaires) (3)

0,00   0,00 0,00 0,00

Total des dépenses réelles de

fonctionnement

11 720 140,00 0,00 11 520 912,17 0,00 11 520 912,17

           
023 Virement à la section

d'investissement (4)

2 607 477,00   3 030 154,00 0,00 3 030 154,00

042 Opérations ordre transf. entre

sections (4) (5)

363 225,00   363 225,00 0,00 363 225,00

043 Opérations ordre intérieur de la

section (4)

0,00   0,00 0,00 0,00

Total des dépenses d’ordre de

fonctionnement

2 970 702,00   3 393 379,00 0,00 3 393 379,00

           
TOTAL 14 690 842,00 0,00 14 914 291,17 0,00 14 914 291,17

  +

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 0,00

  =

TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 14 914 291,17

 

(1) Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget précédent.

(2) Proposition formulée par le président pour l’exercice N.

(3) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DF 043 = RF 043.

(5) Les comptes 68 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires

applicables.
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II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
EQUILIBRE FINANCIER – SECTION DE FONCTIONNEMENT C2

 
RECETTES DE FONCTIONNEMENT

Chap. Libellé

Pour mémoire,

budget

précédent (1)

Restes à réaliser

N-1

Propositions

nouvelles (2)

Vote de

l'assemblée

TOTAL

(= RAR + vote)

013 Atténuations de charges (3) 244 678,00 0,00 244 678,00 0,00 244 678,00

016 APA 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes

diverses

1 258 920,00 0,00 1 318 920,00 0,00 1 318 920,00

73 Impôts et taxes (sauf le 731) 573 079,00 0,00 573 079,00 0,00 573 079,00

731 Fiscalité locale 8 057 885,00 0,00 8 457 885,00 0,00 8 457 885,00

74 Dotations et participations (3) 3 295 049,17 0,00 3 295 049,17 0,00 3 295 049,17

75 Autres produits de gestion

courante (3)

236 790,00 0,00 236 790,00 0,00 236 790,00

Total des recettes de gestion courante 13 666 401,17 0,00 14 126 401,17 0,00 14 126 401,17

76 Produits financiers 57,00 0,00 57,00 0,00 57,00

77 Produits spécifiques (3) 1 000,00 0,00 1 000,00 0,00 1 000,00

78 Reprises amort., dépréciations,

prov. (semi-budgétaires) (3)

0,00   0,00 0,00 0,00

Total des recettes réelles de fonctionnement 13 667 458,17 0,00 14 127 458,17 0,00 14 127 458,17

           
042 Opérations ordre transf. entre

sections (4) (5)

6 833,00   6 833,00 0,00 6 833,00

043 Opérations ordre intérieur de la

section (4)

0,00   0,00 0,00 0,00

Total des recettes d’ordre de

fonctionnement

6 833,00   6 833,00 0,00 6 833,00

           
TOTAL 13 674 291,17 0,00 14 134 291,17 0,00 14 134 291,17

  +

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 780 000,00

  =

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 14 914 291,17

 

Pour information :

AUTOFINANCEMENT PREVISIONNEL

DÉGAGÉ AU PROFIT DE LA SECTION

D’INVESTISSEMENT (6)

3 386 546,00

Il s’agit, pour un budget voté en équilibre, des ressources propres correspondant à l’excédent

des recettes réelles de fonctionnement sur les dépenses réelles de fonctionnement. Il sert à

financer le remboursement du capital de la dette et les nouveaux investissements de la

collectivité.

 

(1) Voir état I-B pour la comparaison par rapport au budget précédent.

(2) Proposition formulée par le président pour l’exercice N.

(3) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(4) DF 023 = RI 021 ; DI 040 = RF 042 ; RI 040 = DF 042 ; DF 043 = RF 043.

(5) Les comptes 78 peuvent figurer dans le détail du chapitre si la collectivité a opté pour le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires

applicables.

(6) Solde de l’opération DF 023 + DF 042 – RF 042 ou solde de l’opération RI 021 + RI 040 – DI 040.
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II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
BALANCE GENERALE – DEPENSES D1

 

DEPENSES D’INVESTISSEMENT (y compris RAR)
INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d’ordre (2) TOTAL

10 Dotations, fonds divers et réserves 0,00 0,00 0,00
13 Subventions d'investissement (3) 0,00 0,00 0,00
15 Provisions pour risques et charges (4)   6 833,00 6 833,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non
budgétaire)

816 000,00 0,00 816 000,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (7) 0,00   0,00

  Total des opérations d’équipement 0,00   0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf 204) (3) (5) 50 000,00 0,00 50 000,00
204 Subventions d'équipement versées (3) (5) (10) 0,00 0,00 0,00
21 Immobilisations corporelles (3) (5) 6 952 600,00 5 000,00 6 957 600,00
22 Immobilisations reçues en affectation (3) (5) (8) 0,00 0,00 0,00
23 Immobilisations en cours (3) (sauf 2324) (5) 0,00 0,00 0,00
018 RSA 0,00 0,00 0,00
26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00
27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00
28 Amortissement des immobilisations (reprises)   0,00 0,00

29 Dépréciations des immobilisations (4)   0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)   0,00 0,00

3… Stocks et en-cours   0,00 0,00

198 Neutralisation des amortissements   0,00 0,00

45 Chapitres d’opérations pour compte de tiers (6) 0,00 0,00 0,00
481 Charges à rép. sur plusieurs exercices   0,00 0,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)   0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)   0,00 0,00

Dépenses d’investissement – Total 7 818 600,00 11 833,00 7 830 433,00

  +

D 001 SOLDE D’EXECUTION NEGATIF REPORTE OU ANTICIPE 1 698 946,00

  =

TOTAL DES DEPENSES D’INVESTISSEMENT CUMULEES 9 529 379,00

 

DEPENSES DE FONCTIONNEMENT (y compris RAR)
FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d’ordre (2) TOTAL

011 Charges à caractère général (9) 3 083 901,50   3 083 901,50

012 Charges de personnel et frais assimilés (9) 7 201 042,67   7 201 042,67

014 Atténuations de produits 238 694,00   238 694,00

016 APA 0,00   0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00   0,00

60 Achats et variation des stocks   0,00 0,00

65 Autres charges de gestion courante (sauf 6586) (9) 800 374,00 0,00 800 374,00
6586 Frais fonctionnement des groupes d'élus 0,00   0,00

66 Charges financières 185 500,00 0,00 185 500,00
67 Charges spécifiques (9) 11 400,00 0,00 11 400,00
68 Dot. aux amortissements et provisions (9) 0,00 363 225,00 363 225,00
71 Production stockée (ou déstockage)   0,00 0,00

023 Virement à la section d'investissement   3 030 154,00 3 030 154,00

Dépenses de fonctionnement – Total 11 520 912,17 3 393 379,00 14 914 291,17

  +

D 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 0,00

  =

TOTAL DES DEPENSES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 14 914 291,17

 

(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d’ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d’ordre de l’instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors dépenses imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Hors chapitres opérations.

(6) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

Page 53 de 192



VILLE DE OSTWALD - VILLE DE OSTWALD - BP (projet de budget) - 2025

Page 18

(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d’un service public doté de la seule autonomie financière.

(8) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(9) Hors dépenses imputées aux chapitres 016 et 017.

(10) Le chapitre 204 « Subventions d’équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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II – PRESENTATION GENERALE DU BUDGET II
BALANCE GENERALE – RECETTES D2

 

RECETTES D’INVESTISSEMENT (y compris RAR)
INVESTISSEMENT Opérations réelles (1) Opérations d’ordre (2) TOTAL

10 Dotations, fonds divers et réserves (sauf 1068) 400 000,00 0,00 400 000,00

13 Subventions d'investissement (reçues) (3) 500 000,00 0,00 500 000,00

15 Provisions pour risques et charges (4)   0,00 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (sauf 1688 non budgétaire) 3 501 000,00 0,00 3 501 000,00

18 Cpte de liaison : affectation (BA,régie) (6) 0,00   0,00

20 Immobilisations incorporelles (sauf le 204) (3) 0,00 0,00 0,00

204 Subventions d'équipement versées (3) (9) 0,00 0,00 0,00

21 Immobilisations corporelles (3) 0,00 0,00 0,00

22 Immobilisations reçues en affectation (3) (7) 0,00 0,00 0,00

23 Immobilisations en cours(sauf 2324) (3) 0,00 5 000,00 5 000,00

018 RSA 0,00 0,00 0,00

26 Participations et créances rattachées 0,00 0,00 0,00

27 Autres immobilisations financières (3) 0,00 0,00 0,00

28 Amortissement des immobilisations   353 600,00 353 600,00

29 Dépréciations des immobilisations (4)   0,00 0,00

39 Dépréciation des stocks et en-cours (4)   0,00 0,00

3… Stocks et en-cours   0,00 0,00

45 Chapitres d’opérations pour compte de tiers (5) 0,00 0,00 0,00
481 Charges à rép. sur plusieurs exercices   9 625,00 9 625,00

49 Dépréciation des comptes de tiers (4)   0,00 0,00

59 Dépréciation des comptes financiers (4)   0,00 0,00

021 Virement de la section de fonctionnement   3 030 154,00 3 030 154,00

024 Produits des cessions d'immobilisations 30 000,00   30 000,00

Recettes d’investissement – Total 4 431 000,00 3 398 379,00 7 829 379,00

  +

R 001 SOLDE D’EXECUTION POSITIF REPORTE OU ANTICIPE 0,00

  +

R 1068 AFFECTATION DU RESULTAT 1 700 000,00

  =

TOTAL DES RECETTES D’INVESTISSEMENT CUMULEES 9 529 379,00

 

RECETTES DE FONCTIONNEMENT (y compris RAR)
FONCTIONNEMENT Opérations réelles (1) Opérations d’ordre (2) TOTAL

013 Atténuations de charges (8) 244 678,00   244 678,00

016 APA 0,00   0,00

017 RSA / Régularisations de RMI 0,00   0,00

60 Achats et variation des stocks   0,00 0,00

70 Prod. services, domaine, ventes diverses 1 318 920,00   1 318 920,00

71 Production stockée (ou déstockage)   0,00 0,00

72 Production immobilisée   0,00 0,00

73 Impôts et taxes (sauf 731) 573 079,00   573 079,00

731 Fiscalité locale 8 457 885,00   8 457 885,00

74 Dotations et participations (8) 3 295 049,17   3 295 049,17

75 Autres produits de gestion courante (8) 236 790,00 0,00 0,00

76 Produits financiers 57,00 0,00 57,00

77 Produits spécifiques (8) 1 000,00 0,00 1 000,00

78 Reprise sur amortissements et provisions (8) 0,00 6 833,00 6 833,00

79 Transferts de charges   0,00 0,00

Recettes de fonctionnement – Total 14 127 458,17 6 833,00 14 134 291,17

  +

R 002 RESULTAT REPORTE OU ANTICIPE 780 000,00

  =

TOTAL DES RECETTES DE FONCTIONNEMENT CUMULEES 14 914 291,17
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(1) Y compris les opérations relatives au rattachement et les opérations d’ordre semi-budgétaires.

(2) Voir la liste des opérations d’ordre de l’instruction budgétaire et comptable M. 57.

(3) Hors recettes imputées au chapitre 018.

(4) Ces chapitres ne sont à renseigner que si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires applicables.

(5) Seul le total des opérations pour compte de tiers figure sur cet état (voir le détail en IV-B5).

(6) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait une dotation initiale au profit d’un service public doté de la seule autonomie financière.

(7) A utiliser uniquement dans le cas où la collectivité effectuerait des dépenses sur des biens affectés.

(8) Hors recettes imputées aux chapitres 016 et 017.

(9) Le chapitre 204 « Subventions d’équipement versées » est un chapitre globalisé regroupant les comptes 204 et 2324.
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VILLE DE OSTWALD - VILLE DE OSTWALD - BP (projet de budget) - 2025

Page 28

III – VOTE DU BUDGET III
SECTION D’INVESTISSEMENT – VUE D’ENSEMBLE DES OPERATIONS D’EQUIPEMENT A2.1

 
Vue d’ensemble des chapitres des opérations d’équipement

N°
Opération

Libellé de l’opération N° AP
(1)

Pour mémoire
réalisations
cumulées au

01/01/N

RAR N-1 Propositions
nouvelles

Vote de
l'assemblée

Pour
information

Crédits gérés
dans le cadre

d’une AP

Pour
information

Crédits gérés
hors AP

TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

 

(1) Colonne à renseigner uniquement lorsque l’opération d’équipement est afférente à une AP.
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VILLE DE OSTWALD - VILLE DE OSTWALD - BP (projet de budget) - 2025

Page 29

III – VOTE DU BUDGET III
SECTION D’INVESTISSEMENT – DETAIL DES OPERATIONS D’EQUIPEMENT A2.2

Cet état ne contient pas d'information.
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VILLE DE OSTWALD - VILLE DE OSTWALD - BP (projet de budget) - 2025

Page 30

III – VOTE DU BUDGET III
SECTION D’INVESTISSEMENT – DETAIL DES OPERATIONS D’EQUIPEMENT A2.3

Cet état ne contient pas d'information.
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n
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d
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 d

'in
té

rê
t

(1
6)

In
té

rê
ts

 p
er

çu
s

(l
e 

ca
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58
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(1
0)

 S
’a

gi
ss

an
t d

es
 e

m
pr

un
ts

 a
ss

or
tis

 d
’u

ne
 li

gn
e 

de
 tr

és
or

er
ie

, i
l f

au
t f

ai
re

 r
es

so
rt

ir 
le

 r
em

bo
ur

se
m

en
t d

u 
ca

pi
ta

l d
e 

la
 d

et
te

 p
ré

vu
e 

po
ur

 l’
ex

er
ci

ce
 c

or
re

sp
on

da
nt

 a
u 

vé
rit

ab
le

 e
nd

et
te

m
en

t.

(1
1)

 S
i l

'e
m

pr
un

t e
st

 s
ou

m
is

 à
 c

ou
ve

rt
ur

e,
 il

 c
on

vi
en

t d
e 

co
m

pl
ét

er
 le

 ta
bl

ea
u 

« 
dé

ta
il 

de
s 

op
ér

at
io

ns
 d

e 
co

uv
er

tu
re

 »
.

(1
2)

 C
at

ég
or

ie
 d

’e
m

pr
un

t. 
E

xe
m

pl
e 

A
-1

 (
cf

. l
a 

cl
as

si
fic

at
io

n 
de

s 
em

pr
un

ts
 s

ui
va

nt
 la

 ty
po

lo
gi

e 
de

 la
 c

irc
ul

ai
re

 IO
C

B
10

15
07

7C
 d

u 
25

 ju
in

 2
01

0 
su

r 
le

s 
pr

od
ui

ts
 fi

na
nc

ie
rs

 o
ffe

rt
s 

au
x 

co
lle

ct
iv

ité
s 

te
rr

ito
ria

le
s)

.

(1
3)

 T
yp

e 
de

 ta
ux

 d
'in

té
rê

t a
pr

ès
 o

pé
ra

tio
ns

 d
e 

co
uv

er
tu

re
 : 

F
 : 

fix
e 

; V
 : 

va
ria

bl
e 

si
m

pl
e 

; C
 : 

co
m

pl
ex

e 
(c

'e
st

-à
-d

ire
 u

n 
ta

ux
 v

ar
ia

bl
e 

qu
i n

'e
st

 p
as

 s
eu

le
m

en
t d

éf
in

i c
om

m
e 

la
 s

im
pl

e 
ad

di
tio

n 
d'

un
 ta

ux
 u

su
el

 d
e 

ré
fé

re
nc

e 
et

 d
'u

ne
 m

ar
ge

 e
xp

rim
ée

 e
n 

po
in

t d
e 

po
ur

ce
nt

ag
e)

.

(1
4)

 M
en

tio
nn

er
 l’

in
de

x 
en

 c
ou

rs
 a

u 
01

/0
1/

N
 a

pr
ès

 o
pé

ra
tio

ns
 d

e 
co

uv
er

tu
re

.

(1
5)

 T
au

x 
ap

rè
s 

op
ér

at
io

ns
 d

e 
co

uv
er

tu
re

 é
ve

nt
ue

lle
s.

 P
ou

r 
le

s 
em

pr
un

ts
 à

 ta
ux

 v
ar

ia
bl

e,
 in

di
qu

er
 le

 n
iv

ea
u 

à 
la

 d
at

e 
de

 v
ot

e 
du

 b
ud

ge
t.

(1
6)

 Il
 s

'a
gi

t d
es

 in
té

rê
ts

 d
us

 a
u 

tit
re

 d
u 

co
nt

ra
t i

ni
tia

l e
t c

om
pt

ab
ili

sé
s 

à 
l'a

rt
ic

le
 6

61
11

 «
 In

té
rê

ts
 r

ég
lé

s 
à 

l’é
ch

éa
nc

e 
» 

(in
té

rê
ts

 d
éc

ai
ss

és
) 

et
 in

té
rê

ts
 é

ve
nt

ue
ls

 d
us

 a
u 

tit
re

 d
u 

co
nt

ra
t d

'é
ch

an
ge

 é
ve

nt
ue

l e
t c

om
pt

ab
ili

sé
s 

à 
l'a

rt
ic

le
 6

68
.

(1
7)

 In
di

qu
er

 le
s 

in
té

rê
ts

 é
ve

nt
ue

lle
m

en
t r

eç
us

 a
u 

tit
re

 d
u 

co
nt

ra
t d

’é
ch

an
ge

 é
ve

nt
ue

l e
t c

om
pt

ab
ili

sé
s 

au
 7

68
.
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)
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0,
00

 
 

0,
00

0,
00

0,
00

B
ar

ri
èr

e 
si

m
p

le
 (

B
)

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

T
O

T
A

L
 (

B
)

 
0,

00
0,

00
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 d
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 c
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0,
00

 
 

0,
00

0,
00

0,
00

M
u

lt
ip

lic
at

eu
r 

ju
sq

u
'à

 5
 (

E
)
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 d
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 d
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 c
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ir 
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 d
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 d
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tr
at

 d
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 e
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pé
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 d
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tu
re

 é
ve

nt
ue

lle
s.
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N
om

in
al
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m

on
ta

nt
 e

m
pr

un
té

 à
 l'
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ig

in
e.

 E
n 

ca
s 

de
 c

ou
ve

rt
ur

e 
pa

rt
ie

lle
 d

'u
n 

em
pr

un
t, 

in
di

qu
er

 s
ép

ar
ém

en
t s

ur
 d

eu
x 

lig
ne

s 
la

 p
ar

t d
u 

no
m

in
al

 c
ou

ve
rt

 e
t l

a 
pa

rt
 n

on
 c

ou
ve

rt
e.

(3
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E
n 

ca
s 

de
 c

ou
ve

rt
ur

e 
pa

rt
ie

lle
 d

'u
n 

em
pr

un
t, 

in
di

qu
er

 s
ép

ar
ém

en
t s

ur
 d

eu
x 

lig
ne

s 
la

 p
ar

t d
u 

ca
pi

ta
l r

es
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nt
 d

û 
co

uv
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t l
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 n

on
 c

ou
ve
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di

qu
er
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 c
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ss
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ca

tio
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de
 l'
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ce
 s

ou
s-
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ce

nt
 s

ui
va

nt
 la

 t
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e 
la

 c
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ul
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re
 d

u 
25
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in

 2
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0 
su

r 
le
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od
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ts
 f

in
an
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er

s 
(d

e 
1 

à 
6)

. 
1 

: 
In

di
ce

 z
on

e 
eu

ro
 /

 2
 :

 I
nd

ic
es

 in
fla

tio
n 

fr
an

ça
is

e 
ou

 z
on

e 
eu

ro
 o

u 
éc

ar
t 

en
tr

e 
ce

s 
in

di
ce

s 
/ 

3 
: 

E
ca

rt
 in

di
ce

 z
on

e 
eu

ro
 /

 4
 :

 I
nd

ic
es

 h
or

s 
zo

ne

eu
ro

 o
u 

éc
ar

t d
'in

di
ce

s 
do

nt
 l'

un
 e

st
 h

or
s 

zo
ne

 e
ur

o 
/ 5

 : 
éc

ar
ts

 d
'in

di
ce

s 
ho

rs
 z

on
e 

eu
ro

 / 
6 

: a
ut

re
s 

in
di

ce
s.

(5
) 

T
au

x 
ho

rs
 o

pé
ra

tio
n 

de
 c

ou
ve

rt
ur

e.
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di
qu

er
 le

 m
on
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nt
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'in

de
x 

ou
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e 
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rr
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nd
an

t a
u 
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ux

 m
in

im
al

 d
u 
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nt
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t d

e 
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êt
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ur
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ut
e 

la
 d

ur
ée

 d
u 

co
nt

ra
t.

(6
) 

T
au

x 
ho

rs
 o

pé
ra

tio
n 

de
 c

ou
ve

rt
ur

e.
 In

di
qu

er
 le

 m
on

ta
nt

, l
'in

de
x 

ou
 la

 fo
rm

ul
e 

co
rr

es
po

nd
an

t a
u 

ta
ux

 m
ax

im
al

 d
u 

co
nt

ra
t d

e 
pr

êt
 s

ur
 to

ut
e 

la
 d

ur
ée

 d
u 

co
nt

ra
t.

(7
) 

C
oû

t d
e 

so
rt

ie
 : 

in
di

qu
er

 le
 m

on
ta

nt
 d

e 
l'i

nd
em

ni
té

 c
on

tr
ac

tu
el

le
 d

e 
re

m
bo

ur
se

m
en

t d
éf

in
iti

f d
e 

l'e
m

pr
un

t a
u 

01
/0

1/
N

 o
u 

le
 c

as
 é

ch
éa

nt
, à

 la
 p

ro
ch

ai
ne

 d
at

e 
d’

éc
hé

an
ce

.

(8
) 

M
on

ta
nt

, i
nd

ex
 o

u 
fo

rm
ul

e.

(9
) 

In
di

qu
er

 le
 n

iv
ea

u 
de

 ta
ux

 a
pr

ès
 o

pé
ra

tio
ns

 d
e 

co
uv

er
tu

re
 é

ve
nt

ue
lle

s.
 P

ou
r 

le
s 

em
pr

un
ts

 à
 ta

ux
 v

ar
ia

bl
es

, i
nd

iq
ue

r 
le

 n
iv

ea
u 

du
 ta

ux
 à

 la
 d

at
e 

de
 v

ot
e 

du
 b

ud
ge

t.

(1
0)

 In
di

qu
er

 le
s 

in
té

rê
ts

 à
 p

ay
er

 a
u 

tit
re

 d
u 

co
nt

ra
t i

ni
tia

l e
t c

om
pt

ab
ili

sé
s 

à 
l'a

rt
ic

le
 6

61
11

 e
t d

es
 in

té
rê

ts
 é

ve
nt

ue
ls

 à
 p

ay
er

 a
u 

tit
re

 d
u 

co
nt

ra
t d

'é
ch

an
ge

 e
t c

om
pt

ab
ili

sé
s 

à 
l'a

rt
ic

le
 6

68
.

(1
1)

 In
di

qu
er

 le
s 

in
té

rê
ts

 à
 p

er
ce

vo
ir 

au
 ti

tr
e 

du
 c

on
tr

at
 d

'é
ch

an
ge

 e
t c

om
pt

ab
ili

sé
s 

au
 7

68
.
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 D
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n
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at
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ra
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es
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n
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 d
o

n
t 
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n
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e 
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ca
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s 

d
’in

d
ic
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 h

o
rs
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o
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e

eu
ro

(6
)

A
u

tr
es

 in
d
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es

(A
) 

T
au

x 
fi

xe
 s

im
p

le
. T

au
x 

va
ri

ab
le

 s
im

p
le

. E
ch

an
g
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d
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ta
u
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fi

xe
 c

o
n
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e 
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d
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 c
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u
x 
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u
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x 
fi
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u
n
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u

e)
. T
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ri
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le

 s
im

p
le

 p
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fo
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u

 e
n
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ca

p

(
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6
0
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%
 d
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0,
00
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ta
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n 
eu
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s
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5 
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e 
si
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 d
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 d

e 
le

vi
er

N
om

br
e 

de

pr
od

ui
ts

0
0

0
0

0
 

%
 d
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ta
nt

 e
n 
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 d
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0
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 d
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00
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n 
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s
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0,

00
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00
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0,
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(D
) 

M
u

lt
ip
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at

eu
r 

ju
sq

u
’à

 3
 ;

 m
u

lt
ip
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at

eu
r 

ju
sq

u
’à
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p

é

N
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e 
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%
 d
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 d
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n 
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(F
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A
u

tr
es

 t
yp

es
 d

e 
st

ru
ct

u
re

s

N
om

br
e 

de

pr
od

ui
ts

 
 

 
 

0

%
 d

e 
l’e

nc
ou

rs
 

 
 

 
0,

00

M
on

ta
nt

 e
n 

eu
ro

s
 

 
 

 
0,

00

  (1
) 

C
et

te
 a

nn
ex

e 
re

tr
ac

e 
le

 s
to

ck
 d

e 
de

tte
 a

u 
01

/0
1/

N
 a

pr
ès

 o
pé

ra
tio

ns
 d

e 
co

uv
er

tu
re

 é
ve

nt
ue

lle
s.
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 C
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B
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D
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A
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 D

E
S
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P

E
R
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T

IO
N

S
 D
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E

R
T
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R
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 (
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 d
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ve
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(P
ou

r 
ch

aq
ue
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di
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er
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ér
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de

 c
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tr
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)

E
m

p
ru

n
t 
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u

ve
rt

In
st

ru
m

en
t 

d
e 

co
u

ve
rt

u
re

R
éf

ér
en

ce
 d

e

l’e
m

p
ru

n
t 

co
u

ve
rt

C
ap

it
al

 r
es

ta
n

t

d
û

 a
u

 0
1/

01
/N

D
at

e 
d

e 
fi

n

d
u

 c
o

n
tr

at

O
rg

an
is

m
e

co
-c

o
n

tr
ac

ta
n

t

T
yp

e 
d

e

co
u

ve
rt

u
re

(3
)

N
at

u
re

 d
e 

la

co
u

ve
rt

u
re

(c
h

an
g

e 
o

u

ta
u

x)

N
o

ti
o

n
n

el
 d

e

l’i
n

st
ru

m
en

t 
d

e

co
u

ve
rt

u
re

D
at

e 
d

e 
d

éb
u

t

d
u

 c
o

n
tr

at

D
at

e 
d

e 
fi

n

d
u

 c
o

n
tr

at

P
ér

io
d

ic
it

é

d
e

rè
g

le
m

en
t

d
es

in
té

rê
ts

 (
4)

M
o

n
ta

n
t 

d
es

co
m

m
is

si
o

n
s

d
iv

er
se

s

P
ri

m
es

 é
ve

n
tu

el
le

s

P
ri

m
es

 p
ay

ée
s

p
o

u
r 

l'a
ch

at

d
'o

p
ti

o
n

P
ri

m
es

re
çu

es
 p

o
u

r

la
 v

en
te

d
'o

p
ti

o
n

T
au

x 
fi

xe
 (

to
ta

l)
 

0,
00

 
 

 
 

0,
00

 
 

 
0,

00
0,

00
0,

00

T
au

x 
va

ri
ab

le
 s

im
p

le
 (

to
ta

l)
 

0,
00

 
 

 
 

0,
00

 
 

 
0,

00
0,

00
0,

00

T
au

x 
co

m
p

le
xe

 (
to

ta
l)

 (
2)

 
0,

00
 

 
 

 
0,

00
 

 
 

0,
00

0,
00

0,
00

T
o

ta
l

 
0,

00
 

 
 

 
0,

00
 

 
 

0,
00

0,
00

0,
00

  (1
) 

S
i u

n 
in

st
ru

m
en

t c
ou

vr
e 

pl
us

ie
ur

s 
em

pr
un

ts
, d

is
tin

gu
er

 u
ne

 li
gn

e 
pa

r 
em

pr
un

t c
ou

ve
rt

.

(2
) 

Il 
s’

ag
it 

d’
un

 ta
ux

 v
ar

ia
bl

e 
qu

i n
'e

st
 p

as
 d

éf
in

i c
om

m
e 

la
 s

im
pl

e 
ad

di
tio

n 
d'

un
 ta

ux
 u

su
el

 d
e 

ré
fé

re
nc

e 
et

 d
'u

ne
 m

ar
ge

 e
xp

rim
ée

 e
n 

po
in

t d
e 

po
ur

ce
nt

ag
e.

(3
) 

In
di

qu
er

 s
'il

 s
'a

gi
t d

'u
n 

, d
'u

ne
 o

pt
io

n 
(

, 
, 

, 
).

sw
ap

ca
p

flo
or

tu
nn

el
sw

ap
tio

n

(4
) 

In
di

qu
er

 la
 p

ér
io

di
ci

té
 d

e 
rè

gl
em

en
t d

es
 in

té
rê

ts
 : 

A
 : 

an
nu

el
le

, M
 : 

m
en

su
el

le
, B

 : 
bi

m
es

tr
ie

lle
, S

 : 
se

m
es

tr
ie

lle
, T

 : 
tr

im
es

tr
ie

lle
, X

 : 
au

tr
e.
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T
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 l’
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pr
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 d
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t d
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 d
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at
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 c
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p
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rc
ic

e

D
o

n
t

In
té

rê
ts

 (
3)

C
ap

it
al

T
O

T
A

L
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 d
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 d
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 p
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b
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 p

ri
vé

es
)

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

0,
00

  (1
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it 
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s 
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 c
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m

en
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cc

ep
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 d
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d
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R
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t c
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 p
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 d
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ie
lle

 ; 
T

 : 
tr

im
es

tr
ie

lle
 ; 

X
 : 

au
tr

e.

(3
) 

T
yp

e 
de

 ta
ux

 d
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t d
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 d
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t d
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 d
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 m
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pr
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.
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T
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 c
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 d
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d
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n
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 d
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 d
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 d
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 d
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 d
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 d
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P
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.
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R
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 d
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 c
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 d
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ro
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 d
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 p
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 d
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 d
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 d
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t d
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 p
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 d
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 d
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 c
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at
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 d
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 d
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 d
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 d
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 d
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: C
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 p
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 l'
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 d
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ra
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 d
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 d

e 
ré

su
lt

at
 d

e 
l’o
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 c
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 d
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, c
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 d
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 d
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 p
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IV – ANNEXES IV
ANNEXES BUDGETAIRES
EQUILIBRE BUDGETAIRE

 
C1.1

 
 
 

DISPONIBILITE DE RESSOURCES PROPRES PROVENANT DES EXERCICES ANTERIEURS
 
Solde de la section d'investissement de l'exercice N-1 (1)
 

  Propositions nouvelles Vote (2)

Solde d’exécution 001 (A)
montant négatif si déficit (D001)
montant positif si excédent (R001)

-1 698 946,00 0,00

Solde des RAR (B)
montant négatif si déficit
montant positif si excédent

0,00 0,00

Solde de la section investissement de l'exercice N-1  (Solde I = A + B)
Solde positif : excédent de financement
Solde négatif : besoin de financement

0,00 0,00

 
 

Disponibilité des ressources propres provenant des exercices antérieurs après financement de la
section investissement de l'exercice N-1 (1)
 

  Propositions nouvelles Vote (2)

Affectation au 1068 (C) 1 700 000,00 0,00

Solde de la section investissement de l'exercice N-1 (Solde I)
Solde positif : excédent de financement
Solde négatif : besoin de financement

0,00 0,00

Disponibilité de ressources propres des exercices antérieurs
(Solde II = C + Solde I)
Solde positif : ressources disponibles pour la couverture de l'annuité
Solde négatif : absence de ressources propres provenant des
exercices antérieurs pour la couverture de l'annuité

1 700 000,00 0,00

 
COUVERTURE DE L'ANNUITE DE LA DETTE PAR LES RESSOURCES PROPRES - PETIT EQUILIBRE

 
  Propositions nouvelles Vote

Dépenses de l'exercice à couvrir par des ressources
propres (D)(3)

815 000,00 0,00

Ressources propres externes et internes de l'exercice
(E)(3)

3 823 379,00 0,00

Couverture de l'annuité de la dette (Solde III = E - D)
Solde positif : annuité de la dette couverte
Solde négatif : annuité de la dette non couverte par les
ressources de l’exercice, vérifier la couverture par les
éventuelles ressources disponibles des exercices
antérieurs (cf. solde II)

4 708 379,00 0,00

 
 

 
(1) Eléments à compléter uniquement s'il y a eu reprise des résultats, anticipée ou classique

(2) Cumul des crédits de l’exercice votés ou reportés

(3) Les RAR étant intégrés au calcul des ressources propres provenant des exercices antérieurs, seuls les crédits de l'exercice sont à inscrire. Le détail des crédits est présenté aux états

suivants : "Equilibre budgétaire - Dépenses" et "Equilibre budgétaire - Recette"
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IV – ANNEXES IV
ANNEXES BUDGETAIRES

EQUILIBRE BUDGETAIRE – DEPENSES
 

C1.2
 

DEPENSES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES PROPRES

Art. (1) Libellé (1) Propositions nouvelles Vote (2)

DEPENSES TOTALES A COUVRIR PAR DES RESSOURCES
PROPRES = A + B

815 000,00 I 0,00

16 Emprunts et dettes assimilées (A) 815 000,00 0,00
1631 Emprunts obligataires 0,00 0,00
1641 Emprunts en euros 815 000,00 0,00
1643 Emprunts en devises 0,00 0,00
16441 Opérations afférentes à l'emprunt 0,00 0,00
1671 Avances consolidées du Trésor 0,00 0,00
1672 Emprunts sur comptes spéciaux du Trésor 0,00 0,00
1678 Autres emprunts et dettes 0,00 0,00
1681 Autres emprunts 0,00 0,00
1682 Bons à moyen terme négociables 0,00 0,00
1687 Autres dettes 0,00 0,00
Dépenses et transferts à déduire des ressources propres (B) 0,00 0,00
10… Reprise de dotations, fonds divers et réserves    
10… Reversement de dotations, fonds divers et réserves    
139 Subv. invest. transférées cpte résultat 0,00 0,00

 
 

(1) Détailler les chapitres budgétaires par article conformément au plan de comptes.

(2) Crédits de l’exercice votés lors de la séance.
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IV – ANNEXES IV
ANNEXES BUDGETAIRES

EQUILIBRE BUDGETAIRE – RECETTES
 

C1.3
 

RESSOURCES PROPRES

Art. (1) Libellé (1) Propositions nouvelles Vote (2)

RECETTES (RESSOURCES PROPRES) = a + b 3 823 379,00 III 0,00

Ressources propres externes de l’année (a) 400 000,00 0,00

10222 FCTVA 300 000,00 0,00
10226 Taxe d'aménagement (3) 100 000,00 0,00
10227 Versement pour sous densité 0,00 0,00
10228 Autres fonds d'investissement 0,00 0,00
13146 Attributions compensation investissement 0,00 0,00
13156 Attributions compensation investissement 0,00 0,00
13246 Attributions compensation investissement 0,00 0,00
13256 Attributions compensation investissement 0,00 0,00
138 Autres subventions invest. non transf. 0,00 0,00
26… Participations et créances rattachées    
27… Autres immobilisations financières    
Ressources propres internes de l’année (b) (4) 3 423 379,00 0,00

15… Provisions pour risques et charges    
169 Primes de remboursement des obligations 0,00 0,00

26… Participations et créances rattachées    
27… Autres immobilisations financières    
28… Amortissement des immobilisations    
28031 Frais d'études 8 000,00 0,00
2804182 Autres org pub - Bât. et installations 3 000,00 0,00
280422 Privé - Bâtiments et installations 5 400,00 0,00
2805 Licences, logiciels, droits similaires 15 000,00 0,00
28121 Plantations d'arbres et d'arbustes 200,00 0,00
28128 Autres aménagements de terrains 67 000,00 0,00
28181 Installations générales, aménagt divers 4 000,00 0,00
281828 Autres matériels de transport 22 000,00 0,00
281838 Autre matériel informatique 112 000,00 0,00
281848 Autres matériels de bureau et mobiliers 35 000,00 0,00
28188 Autres immo. corporelles 82 000,00 0,00

29… Dépréciations des immobilisations    
31… Matières premières (et fournitures) (5)    
33… En-cours de production de biens (5)    
35… Stocks de produits (5)    
39… Dépréciation des stocks et en-cours    
481… Charges à rép. sur plusieurs exercices    
4817 Indemnités de renégociation de la dette 9 625,00 0,00

49… Dépréciation des comptes de tiers    
59… Dépréciation des comptes financiers    
024 Produits des cessions d'immobilisations 30 000,00 0,00

021 Virement de la section de fonctionnement 3 030 154,00 0,00

 
 
 
 

 

(1) Les comptes 15, 169, 26, 27, 28, 29, 39, 481, 49 et 59  sont à détailler conformément au plan de comptes.

(2) Crédits de l’exercice votés lors de la séance.

(3) Le compte 10226 peut être utilisé uniquement par les communes et les établissements publics à fiscalité propre.

(4) Les comptes 15, 29, 39, 49 et 59 sont présentés uniquement si la collectivité applique le régime des provisions budgétaires, conformément aux dispositions législatives et réglementaires

afférentes.

(5) Les comptes 31, 33 et 35 ne peuvent être utilisés que pour les budgets utilisant la comptabilité de stock. Par conséquent, seuls les budgets retraçant les dépenses et les

recettes d’un lotissement ou d’une ZAC peuvent utiliser les comptes susmentionnés.
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V – ARRETE ET SIGNATURES V
ARRETE ET SIGNATURES A

   
Nombre de membres en exercice : 33
Nombre de membres présents : 0
Nombre de suffrages exprimés : 0
VOTES :

Pour : 0
Contre : 0
Abstentions : 0

 
Date de convocation : 16/01/2025

 
 

Présenté par Mme la Maire (1),
A OSTWALD, le 23/01/2025
 
 
Délibéré par l’assemblée Conseil Municipal(2), réunie en session ordinaire
A OSTWALD, le 23/01/2025
Les membres de l’assemblée délibérante Conseil Municipal (2),(3).

 
.

AMMERICH Alain

AMRANI Kamal

ANTOINE LAVIGNE Karine

BAAS Fabienne

BEUTEL Jean-Marie

BOULALA Bruno

BRONNER Nicolas

BUTTIGHOFFER Guy

CHANVILLARD Matthieu

CHASSENOTTE Ronan

CHRISTOPH Antoine

EGIOMUE Marie-Claire

FLORANGE Vincent

FREY Arnaud

GEIGER Catherine

GERTZ Gabrielle

GUILLEMOT Patrice

HEITZ Christelle

HUMBERT Emmanuelle

KOLB-GOETZ Véronique
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V – ARRETE ET SIGNATURES V
ARRETE ET SIGNATURES A

   

MARICHEZ Jérémy

OLLAND Olivier

OSWALD Damien

RICHARD Florent

RIDEAU Delphine

RIGAUD MONTEIRO Corinne

SOROKINE Nathalie

STEINLE Claude

TAHERI Azam

TOLLANT Claudine

WECHSLER Jean

WENDLING Christian

ZINCK Isabelle

 
 
Certifié exécutoire par Mme la Maire (1), compte tenu de la transmission en préfecture, le , et de la publication le

A OSTWALD, le

 

(1) Indiquer « la présidente » ou « le président ».

(2) Indiquer la nature de l’assemblée délibérante : du conseil régional de …, de la Collectivité territoriale unique de …, de la métropole de …, du Conseil syndical de  …

(3) L’ajout des signataires est désormais facultatif.
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